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BFEE 307 ZBH 15 -
A LS BB E R — E REG HIAE B -
EHESEREMNES

ERER
L o' -
A 3o
B. 3+ .
C. 312—12» a
D. 320120
2. m* +2m—4n* —4n =
A (m—2n)(m+2n+2) -
B. (m—2n)(m+2n-2) -
C. (m+2n)(m-2n+2) =
D. (m+2n)(m+2n-2) -
3. 5 o3x-2y=11=x+4y-2 » H] x-y=
A -3 =
B. 2 -
C. 3.
D. 5.

4, Hoa K B MEEEFEE Gr+4)(r-a)=3x"+ fx+1) o HI

A 16 -
B. -4 o
C. 4

D. 16 -

-2
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6. A/2019 +4/2020 =

A

B.

80 (EMEE _(rAWET ) -
90.0 (ERES =T ) -
89.88 (AEREF VUM AREITF) -

89.877 (EREFEFAIEHEE) -

7. MEMATRER <ol o2 (R
A -3
B. -2
c. -1
D. 4
8. ¥ of(x)=3x"-4x—1> H] fQe-1)=
A. 6" —20c + 6
B. 12¢" -14c+6
C. 12¢” —20¢c-2
D. 12¢°-20c+6
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9. R ox’ + (k+1)x+1=0 HHIFAVERIR - Al k=

A T

B. -5

c. 5

D -7 & 5

10. [BFATRE y=(-p)Y+pg WEG > Hb p K g HEEE - THIMEFERE ?
A p<0 K g<0 y
y=@-py +pq
B. p<0 f g>0
C. p>0 Fz g<0

D. p>0 2 ¢>0

11.  TFk 850000 » fEFIER x % o EFETE - F2RE 45 - 4 FERTAFIRE $56325 - HERER B8

JC K «x
A 25
B. 3
C. 35
D. 4

12.  FIBEELEIRE 1:k o BAE—ABEEHE MRS om®  EAIAENVHERRS

22500m” - F k

Al 5000
B. 35000
C. 50000
D. 350000
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13, # z B ox BVFTIRIEEAR v BVETRE

X
A' 2
y_Z
X
B.
'z
C vz
X
yz*
D. N
x4

4. [EF - F 1 (EEECS 5 HERT o BEEEEE n

U CIE PV CA - e

ML 4(n+1) RCEGFATEAGR - oK 8 (EEFESTEH -

e >

C. 145

D. 181

15, FEEOHIIESERARAERE 107 em

A 257 cm?
B. 657 cm®
C. 907 cm®

D. 1007 cm®
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16. [EH 4BcD B—FEFIGER - E & b A —BLHE CcE:ED=2:3 - 4D [HJHEEL
Hi BE WIEE4FHACHYEE F o 35 ADEF Hi ABCE WJEIFSFIE 78 em® >

Al A4BE HEIFA R

F
A 24cm’ o
B. 48cm’ -
C 5dem’ o D £ C

B
b
c
C

D. 60cm’ - /
A

17. e 4B//cD o TEAFLL FIERE ?

A. a—b+c=180°

B. a+b—-c=180°
C. a+b+c=270°
a
D. a+b+c=360°
A
B
D

18.  [EYF - 4BC H—FE=MH 4B=4C - D & 4B LHI—EHES DC=BC - E R

Ac bFH—¥HEE DE1 4Cc - F5 /BAC=30° K AD=6cm - H] DB=

A «,Ecm °

A
B. 3\/5—3::111 a
C. 3cm o E
D
D. 3\/50111 °
B C
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19. Bt » D B 4B [—EEFHE oDl 4B

«EH] AB=42cm » CD=36cm ¢ ¥ A4DC I

Eifitk ABDC MJEFEK 216em’ » H| A4BC HYREHFE

A 90cm -

B. 108cm -

C. 120cm -

D. 126 cm -

20. B » 4BCD B—EW - E B BC HJ—BHEE ED 4y /BDC o 5 AE=AD o

R el FHIEHE ?
I ADCE Bkl -
Il. DE B4 ZAEC -

I. DB E4réREs AE -

A HEIRI
B. WHAIKII
C. HEID R I
D. I~ I I

21.  [El% 4BcD B—VHE - ¥ cB=cD F Z4BC=122° - | L4ACB=

A, 229 -
B. 24° -
C 26° -
D 28° =
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2. [t 4ABC B—HF=F 0 D B AC L - & 22

DC
A — 4
tan o sin(a + )
B. b
tan e cos(a + F)
c tan a D
sin(e + #)
D. t(anaﬂ) Ji)
cos(a + a
B - C
23, [EYd 0 HER L VGRS ax+by=6 - THIAFIERE ?
I. a>-2
L bh<3 ¥
II. a+b>0 I
A HAEIRI 2 /
B. AT B IO
x
-3 o
C. I IO & Il
D. I~ 1II & 1O

24,  HE L, BUHER 3x+4y-96=0 - HE L, |HF L, B L, LR y #EA—E -

KLy~ L, B ox ERREVERISAYEH

A 600
B. 720
C. 768
D. 1200
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25, BG4 WBBTR (-1,3\3) o 4 SGHFEEEIStTAGE 2700 ZE B - Mk B ATV
4 BfrEgE ¢ o K o AR -
A (3,2109
B (3.330°
C.  (6,210°
D

(6,330

26. HE L, WIATER 2x-y-3=0 - [MEHR L, AR x+3y-5=0 - 35 P BEMAPE
PE_EA-BESEEGE P 2 L, AVEEEMEEMEERNE P £ L, AVEEEEE 0 A P OAVELED

H (2,1
U
—HPTIES -
—HEFNES -

o 0w »

27.  [E c, EE ¢, B9ETHE ©+y +16x+12y+75=0 FlI 4x" +4)° —24x-32y+75=0

%X, Kox, 5Hlk o, B oo, (EL - ZEES o o THIRFEER ?
L Xx,0x, l—H% -
. ox=20X,

oL ¢, HERE C, AR -

A HAD

B. HAI E IO
C. WA
D. I -~ I} I
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28. fE/GRSHEABT 23 45678 K o AR o HEREFRHHERRRE o K

AT R ER 8 A AR -

A L
2
B. 1L
4
c. 2
14
p. I
14

29. THHE FRE ERBIREEZETTRE ?
L H5HE
IR s
L. P47y (i gHlin
A HEIRI
B. HAI R
C. WA I

D. I-1 } II

30.  HELUMIEEREL:

23 18 19 15 31 46 15 r q r

DL FEISARERITIES AR 23 K 22 0 BIRL FBASAY i Ek

Al 19
B. 21
C. 22 -
D. 23
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58

3. MER y=1x kK y=g) WER - THIFEFERL?

L gx)=f(x-4)
II. g(x)=1£(3x)

IOI. g(x)=f(—x+11)

A HE 1
B. HAe 10
C. HAeT k11

D. HAET K IO

32. 327 +32° =
A, 200000008000,
B. 200000080000,
C. 800000002000,
D. 800000008000, -
e 3 1
33 5 2logx-— =35 - HI log—=
log x x
A 22
2
1
B —-— = 3
2
1
1
D. 2 5 = -
3
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34, [BIFAVIEIGEDUT log,y B log,x Z[HAVERTERE(R - FAIfAELRIEHE ?

log, v
B. x’y'=4096
4.3 —
C Xy =64 \2
D. «x'y' =4096
log_x
5 3 %

R kR = R T

Ll:

35.

K

1-i
A 2
B. 0
C. l

2
D. 2

3. HEE a ~ b oo BHFEES 0 ATYIRELLAIERE ?
I loga > logh - loge B—23Eg% -
o3 3 3 B—ELEY -
oL «" » 0" > & R FEES Hfon RoIEEE-

A HEI
B. HA I
C. HEIETI

D. HE I & II
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37.  [EF - —EAUR—IEAEE 0 P

ZSRP=b

Al

B.

Ll:
=]

38.

K

Al

kR0 HRFE -

« 3K b-a
30°
33°

36°

k=21 Fr 8=-45°
3

k=3 & 8=-15°

k=3 & 8=-45°

k=3 K @=45°

o

R K s HEDE o % ZOPR=a >

HEPATRR y=cos(kx®+6) HEE:  HI

y
v =cos(kx°+8)
N
o 45 \/05

30.  HEWE PG5 ,5) fEEl *+)* =10 AURIIRIDER o EAHD—IRUTRHITZE

3x-y-10=0 - REI—IRETUIGRTTIE -

A

B.

C.

D.

x—3y—-10=0

1—-3y+10=0

x+3y-20=0

3x+y-20=0
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40. [EHATRAIETTRE ABCDEFGH - KM 4EG R CEG ZHVAER o HEREFEBET

Al 459
D
| c
B. 60° |
|
|
o |
C. 70 A i B
|
|
D. 7I° Ejoooo o H
//
f/
s
£
//
F G

41. ¥ A4BC B—flif—fEIZH £4BC >90° o HIITFI{e]E FHE ?
L A4BC HJ/MLTE A4BC Hb -
II. A4BC WJHE[IF A4BC #Hp -
IO A4BC HYARCORIZEAIRNE 40 BYEH] -
A HEIRI
B. A1 R II
C. W I & II

D. I-II % I

2. FBfE o ~ 4 -~ 5 - 6 ~ 7 R 8 ENEEHIUUER—EVUirE o BIE S0 EEE
#e 5 BER?
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3. BPE 2 (EAER 0 3 EEBRF 4 EFEER o BESHENERE 3 EER - K 2 (EEF

R [EIHE iy AT R -
A 2
4
B. L
12
c. 2
12
p. I
12

4. FIPERAENEEREEE sokg o THUNHEUNEATVEEE TR R S4kg L 48kg

AV LL VB EIERES K 1 - RIS AEREIREES -

A 2 kg
B. 4 kg
C. Skeg
D. 6 kg

Ll:

ke

45, d omy o~ ory Foovy SYRURESABL L xy L xg L xg) BYPUEC MEKETTE o B om, o
vy Feovy ORI {xgLxgLxs o xg my ) EHBOTPIE - ok o RIRAIRE

DhFRRIERE 2

A mp=m,

B. ry>r,
C. vi=v,
D vy,

- #HER -
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